
Escova os dentes pelo menos duas vezes por dia?
(uma das quais antes de se deitar)

4.4 milhões portugueses (65,0%) referiram escovar os dentes pelo menos duas vezes por dia

A escovagem de dentes pelo menos duas vezes por dia foi mais frequente...

...e nas pessoas com mais escolaridade.
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O INSA realizou em 2015 
o primeiro INSEF para 
recolha de informação 
epidemiológica sobre o 
estado, determinantes 
e cuidados de saúde da 
população portuguesa. 
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...nas mulheres,

…no grupo etário dos 25-34 anos,

…nas pessoas empregadas,
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